ACTA DE LA SESIÓN DEL  AYUNTAMIENTO PLENO 

DE FECHA 8 DE JUNIO DE 2011

==================================================


En el salón de sesiones de la Casa Consistorial a las dieciocho horas y cinco minutos del día 8 de junio de 2011 en primera Convocatoria, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 36.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1986, se reúnen los Concejales cesantes del Ayuntamiento al objeto de aprobar el acta de la última sesión celebrada por el Ayuntamiento de Buniel, correspondiente al día 31 de mayo de 2011. 

ASISTENTES:

ALCALDE-PRESIDENTE, en funciones: D. Francisco Puente Barrera

CONCEJALES, en funciones: 
D. Martín Andrés Checa Andrés. 

          


D. Francisco Pardo Bueno 






D. Juan Antonio Albillos Puente.





 
D. Anastasio del Val Alonso.






Dña. Carolina López-Quintana Cavia.

EXCUSA SU ASISTENCIA: D. Francisco Merino Pérez.

SECRETARIA: María del Mar Castaño Fernández.


Comprobado que asiste número suficiente para la válida constitución de la Corporación el Sr. Alcalde declaró abierta la sesión pasándose a examinar el único asunto comprendido en el orden del día, que es el siguiente:

1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA ÚLTIMA SESIÓN CELEBRADA: ORDINARIA DE 31 DE MAYO DE 2011

Dada cuenta del Acta de la sesión anterior, ordinaria de 31 de mayo de 2011, distribuida junto con la convocatoria, sin discusión ni deliberación, se toma el acuerdo por unanimidad de aprobarla tal y como ha sido redactada


Y no habiendo más asuntos que tratar se dio por finalizado el acto, siendo las dieciocho horas y diez minutos, de todo lo cual yo, la Secretaria, Doy fe.








LA SECRETARIA


Diligencia.- Para hacer constar que el Acta correspondiente a la sesión de 8 de junio de 2011 ha quedado extendida en un solo folio con la siguiente numeración: 3595700.


En Buniel, a 8 de junio de 2011. La Secretaria- Interventora. 
