ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO 

PLENO DE FECHA 28 DE JULIO DE 2011

===============================================

En Buniel, a 28 de julio de 2011. Siendo las veinte horas y cuarenta minutos se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los miembros de la Corporación que luego se dirá, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, con mi asistencia como Secretaria, al objeto de celebrar sesión pública ordinaria, en primera convocatoria al efecto y según el orden del día fijado.

ASISTENTES:

 ALCALDE-PRESIDENTE: D. Roberto Roque García

 CONCEJALES: Dña. Yolanda Antolín García

     D. Ángel del Val García 

     Dña. María Ángeles Martínez Sagredo




     
     Dña. Carolina López Quintana Cavia 

     D. Juan Antonio Albillos Puente





     D. José Daniel Fuente Pérez

SECRETARIA-INTERVENTORA: María del Mar Castaño Fernández.

Abierta la sesión por el Sr. Alcalde a la hora indicada, se procedió al tratamiento y resolución del orden del día en la forma que sigue:

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR: EXTRAORDINARIA, DE 27 DE JUNIO DE 2011.

Dada cuenta del Acta de la sesión anterior: extraordinaria, de fecha 27 de junio de 2011, se somete a la consideración municipal su aprobación, siendo aprobada por unanimidad de los presentes en los términos en que ha sido redactada.

2.- SOCIEDAD URBANÍSTICA DE CAPITAL ÍNTEGRAMENTE MUNICIPAL “MIRADOR DEL ARLANZÓN”. DECISIONES VARIAS. 

El Sr. Alcalde informa a la Corporación de la existencia de una sociedad Urbanística de capital íntegramente municipal denominada “Mirador del Arlanzón”.
Presente en la sesión uno de sus administradores mancomunados, D. Esteban Pérez Pino, se le cede la palabra, procediendo éste a explicar a los concejales el que ha venido siendo el funcionamiento de la Sociedad desde su creación, indicando que la última intervención de la misma se ha limitado al arrendamiento del terreno para la instalación por Fadesa Inmobiliaria (actual Martinsa-Fadesa) de la nave de ventas y a la posterior adquisición de ésta para el patrimonio de la Sociedad con fondos traspasados desde el Ayuntamiento.

Responde a las cuestiones que se le formulan y da las aclaraciones que le son solicitadas, fundamentalmente en relación con la nave adquirida y con las deudas pendientes de cobro en concepto de arrendamiento.
El concejal D. Juan Antonio Albillos Puente se interesa por saber cuáles son las ventajas del mantenimiento de la Sociedad, a lo que responde que las posibilidades de colaborar en la satisfacción de los intereses municipales son importantes, a través de la contratación de personal, de ejecución de obras o de gestión urbanística en todas sus vertientes, con una capacidad de maniobra más amplia que la que tendría si las actuaciones se realizasen directamente desde el Ayuntamiento. Añade que, si bien en la actualidad las perspectivas de reactivación siguen siendo escasas, los reducidos gastos que ocasiona el mantenimiento y las limitadas obligaciones que conlleva (declaración del impuesto de sociedades y rendición de cuentas), compensan los trámites administrativos que habría que realizar si ahora se optara por su disolución y en algún momento futuro se decidiera de nuevo crearla.
D. José Daniel Fuente Pérez se muestra partidario de la continuidad, siempre que se garantice la debida transparencia.

El Sr. Alcalde manifiesta que la actuación a través de sociedades es una fórmula muy habitual que se utiliza con total normalidad en las Administraciones Públicas y procede a dar lectura a su propuesta en relación con el asunto:

“La Sociedad Urbanística de capital íntegramente municipal denominada “Mirador del Arlanzón” fue creada con el carácter de Sociedad Anónima Unipersonal, previa tramitación del oportuno expediente administrativo, por acuerdo plenario de 5 de marzo de 1998, elevado a escritura pública el 22 de mayo del mismo año ante el Notario D. Julio Romeo Maza al número 1.044 de su Protocolo.

De acuerdo con los Estatutos de la Sociedad, el Socio único es el Ayuntamiento de Buniel y su objeto social el siguiente:

a) La promoción, fomento, gestión y ejecución de todo tipo de iniciativas y actividades urbanísticas en el término municipal de Buniel, cualquiera que sea el sistema de elaboración y ejecución del planeamiento urbanístico existente en cada momento y, en concreto, la realización de obras de infraestructura y dotación de servicios, así como de promoción, explotación, rehabilitación y reparación de todo tipo de construcciones, obras, urbanizaciones y edificios y, en general, todas las operaciones típicas del tráfico inmobiliario, todo ello dentro del ámbito geográfico del término municipal de Buniel.

b) La realización de estudios urbanísticos que afecten exclusivamente al término municipal de Buniel, incluida la redacción de instrumentos de planeamiento y la iniciativa para su tramitación y ejecución.

La Sociedad está regida y administrada por dos administradores mancomunados.

En los primeros años de funcionamiento (1998-2002) la actividad social se centró, en suelo rústico, en la promoción de dos fases de merenderos así como, en suelo urbano, en la elaboración de planeamiento y ejecución de las dos unidades de actuación en las que se dividió el desarrollo de la denominada Urbanización de la Magdalena.

A partir del año 2003 la intervención de la Sociedad se ha limitado a la colaboración en la elaboración de los convenios urbanísticos que han vinculado al Ayuntamiento de Buniel con la mercantil Fadesa Inmobiliaria, S.A. (actualmente Martinsa Fadesa, S.A.), previéndose en los mismos la posibilidad de que el Ayuntamiento actuase a través de la misma para la gestión de alguno de los nuevos desarrollos.

La paralización del mercado inmobiliario y las escasas perspectivas de reactivación a corto plazo han hecho que la Sociedad haya permanecido prácticamente inactiva en los últimos años.

El cambio de Corporación producido como consecuencia el proceso electoral que terminó con las elecciones del 22 de mayo de 2011 hace necesaria la designación de nuevos cargos en la Sociedad de modo que, con carácter previo, parece oportuno plantearse cuestiones como la propia subsistencia de ésta. 

No obstante, entendiendo que la coyuntura económica no puede precipitar la toma de decisiones que condicionen futuras necesidades y expectativas municipales y valoradas las cargas que supone el mantenimiento activo de la Sociedad, es por lo que se considera la continuidad de la misma no supone un lastre que no pueda ser asumido en un horizonte temporal más o menos amplio y por ello se propone al Pleno de la Corporación:

PRIMERO.- El mantenimiento en activo de la Sociedad Urbanística de capital íntegramente municipal “Mirador del Arlanzón” S.A.U.

SEGUNDO.- La convocatoria de sesión de la misma para proceder a la modificación de Estatutos en los términos que se acuerde por el órgano social y designación de cargos en el seno de la misma”


En relación con este segundo punto indica el Sr. Alcalde que su intención sería que el funcionamiento de la Sociedad se realizase a través de un Consejo de Administración integrado por no más de cuatro miembros y cuya composición reflejase la representatividad de los diferentes Grupos Políticos en el Pleno de la Corporación, de modo que dos serían miembros del Grupo Popular, uno del Socialista y uno de UPyD, siendo decisión de cada Grupo proponer a sus representantes.


Conformes con la fórmula elegida, el Grupo Popular designa a D. Roberto Roque García y Dña. María Ángeles Martínez Sagredo, el Grupo Socialista, a Dña. Carolina López-Quintana Cavia, quedando UPyD representado por su único concejal, D. José Daniel Fuente Pérez.
Finalmente, se somete a votación la propuesta de Alcaldía y el Pleno de la Corporación, por unanimidad de sus miembros, ACUERDA:
PRIMERO.- Mantener en activo de la Sociedad Urbanística de capital íntegramente municipal “Mirador del Arlanzón” S.A.U.

SEGUNDO.- Designar a D. Roberto Roque García, Dña. María Ángeles Martínez Sagredo, Dña. Carolina López-Quintana Cavia y D. José Daniel Fuente Pérez como miembros del Consejo de Administración que se forme.

TERCERO.- Convocar sesión de la misma para proceder a la modificación de Estatutos en los términos que se acuerde por el órgano social y designación de cargos en el seno de la misma.
3.- PLANES PROVINCIALES 2010-11. PROPUESTA DE RENUNCIA A LA SUBVENCIÓN CONCEDIDA AL AYUNTAMIENTO DE BUNIEL CON CARGO AL PLAN EXTRAORDINARIO 2011. APROBACIÓN DE LA PROPUESTA.

Se da cuenta de la propuesta de Alcaldía en relación con el asunto de referencia:  

“El Ayuntamiento de Buniel, según acuerdo adoptado en sesión plenaria de 24 de noviembre de 2009, acudió a la Convocatoria de la Excma. Diputación Provincial de Burgos para la formación de los Planes Provinciales 2010-11, solicitando la inclusión en los mismos de las obras de construcción de “Edificio Multiusos” en Buniel estimándose un presupuesto de trescientos ochenta y dos mil ochocientos (382.800,00) euros para su ejecución.

La propuesta fue incluida dentro del Plan Extraordinario 2011, con una ayuda aprobada inicialmente de sesenta mil (60.000,00) euros sobre un presupuesto total considerado de setenta y cinco mil (75.000,00) euros, para su destino a la ejecución de las obras de Construcción de Edificio Multiusos en Calle Las Escuelas.

En comunicación oficial de la Unidad de Cooperación y Planes Provinciales de fecha 1 de marzo de 2010 se indica expresamente que “en ningún caso podrá proceder a su adjudicación hasta la anualidad 2011”.

El Proyecto de ejecución de edificio para ALMACÉN Y ARCHIVO MUNICIPAL en calle Las Escuelas s/n de Buniel fue encargado al Arquitecto D. José Ángel López Reguera, colegiado nº 2172 del COACYLE y aprobado en sesión de 25 de marzo de 2010, con un precio estimado de trescientos sesenta y tres mil cuatrocientos setenta y cinco euros con treinta y cinco céntimos (363.457,35 €), IVA incluido.

La exposición pública el proyecto se realizó mediante inserción de anuncio en Boletín Oficial de la Provincia de Burgos de 15 de abril de 2010 (BOP número 70).

Consta en el expediente solicitud municipal de autorización para la contratación de las obras en el año 2010, a la vista del carácter plurianual de la inversión, autorización que no fue concedida por la administración provincial, estando pendiente el inicio de la tramitación del expediente de licitación en el momento del cambio de Corporación, en junio de 2011.

Tomando en consideración que la ejecución coherente de la inversión implicaría acometer las obras del edificio completo (puesto que no parece viable la realización del mismo por fases susceptibles de ser entregadas al uso independiente) y visto que la subvención concedida no cubriría más que un escaso porcentaje de la inversión total,  la cuantía a financiar con cargo a los fondos municipales por el Ayuntamiento ascendería a trescientos tres mil cuatrocientos cincuenta y siete euros con treinta y cinco céntimos (303.457,35 €).

El proyecto se ha estudiado detalladamente por el nuevo equipo de gobierno, valorando las características y finalidades del edificio (archivo y almacén, compatibilizando el destino de alguna sala con usos deportivos) y puesto en relación con las necesidades inmediatas y las expectativas de uso y aprovechamiento de las nuevas instalaciones en un corto-medio plazo.

Siendo un hipotético endeudamiento opción que no se considera aceptable en este momento, se ha examinado la situación económica actual de las arcas municipales, que pone de manifiesto una disminución de liquidez tras las importantes inversiones realizadas en los últimos años y se han tomado en consideración las expectativas de ingresos en un horizonte temporal coincidente con la ejecución material de las obras, con la finalidad de valorar la viabilidad del proyecto.

No obstante, considerando que dicha viabilidad no puede condicionar otras intervenciones de mayor o menor envergadura que esta Corporación se ha planteado como objetivos para los próximos cuatro años, se han priorizado las necesidades vigentes y se propone a la Corporación la renuncia a la subvención concedida para la ejecución del Edificio Multiusos, posponiendo la ejecución del proyecto hasta que, en su caso, las circunstancias municipales sean más favorables para acometer la inversión proyectada.”

Valorada oportunamente la propuesta, el pleno de la Corporación, por unanimidad de los miembros presentes, ACUERDA:

PRIMERO.- Renunciar a la subvención concedida por la Excma. Diputación Provincial de Burgos con cargo al Plan Extraordinario 2011 de los Planes Provinciales 2010-11.

SEGUNDO.- Dese traslado a la Diputación Provincial, a los efectos oportunos, de certificado acreditativo del presente acuerdo.

4.- TASA BÁSCULA MUNICIPAL. PROPUESTA DE APROBACIÓN PROVISIONAL DE IMPOSICIÓN Y ORDENACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA TASA POR LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE BÁSCULA MUNICIPAL. APROBACIÓN DE LA PROPUESTA.


El Sr. Alcalde da cuenta de su propuesta en relación con el asunto de referencia:
“El Ayuntamiento de Buniel no cuenta con Ordenanza fiscal reguladora de la tasa por la prestación del servicio de báscula municipal.

Habiéndose efectuado recientemente intervenciones técnicas en las instalaciones de la báscula y realizadas las pertinentes labores de verificación y homologación de las mismas, se considera de interés municipal la regulación de la materia, elaborándose a tal efecto un borrador de ordenanza en el que, entre los elementos propios de toda Ordenanza (la determinación del hecho imponible, sujeto pasivo, responsables, exenciones, reducciones y bonificaciones, base imponible y liquidable, tipo de gravamen o cuota tributaria, periodo impositivo y devengo), se fija la cuantía de la tasa aplicando las tarifas siguientes:

Tara y carga del vehículo 

   

Cuantía

Hasta 15.000 Kgs.





0,50 euros

De 15.001 a 30.000 kgs. 




1,00 euros

Más de 30.001 Kgs.





1,50 euros

Si bien los ingresos que se esperan obtener por este nuevo concepto no son especialmente significativos, se considera interesante no renunciar a las alternativas recaudatorias que el ordenamiento jurídico pone a disposición de los municipios.  

No obstante, el Ayuntamiento Pleno decidirá lo que considere más conveniente para los intereses del municipio”


Se da lectura al borrador de Ordenanza elaborado y se da cuenta de los demás documentos que integran el expediente.

Se suscita debate sobre el tema, poniéndose de manifiesto que, a la vista del informe económico, los ingresos previstos aplicando las tarifas propuestas no cubrirían en ningún caso los gastos que ocasiona, si bien se concluye que se trata de un servicio público que tradicionalmente se ha venido prestando y que es interesante mantener.

Finalmente se somete a votación la propuesta y el Pleno de la Corporación, por mayoría de los miembros presentes, con la abstención de D. José Daniel Fuente Pérez, ACUERDA:

PRIMERO.- Aprobar provisionalmente la imposición y ordenación de la Tasa por la Prestación del Servicio de Báscula Municipal, aprobando la Ordenanza Fiscal reguladora de la misma.
SEGUNDO.- Que se proceda, de conformidad con lo establecido en el artículo 17 del Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, a la exposición pública del presente acuerdo provisional de modificación durante treinta días hábiles a efectos de que los interesados puedan examinar el expediente y presentar las reclamaciones que estimen oportunas, publicándose para ello en el Boletín Oficial de la Provincia y entendiéndose definitivamente aprobado en el caso de que durante dicho periodo no se produjese alegación alguna.
5.- FINCAS RÚSTICAS. PROPUESTA DE APROBACIÓN DEL PLIEGO DE CONDICIONES QUE HAN DE REGIR EL PROCEDIMIENTO LICITATORIO PARA EL ARRENDAMIENTO DE LAS FINCAS RÚSTICAS MUNICIPALES. APROBACIÓN DE LA PROPUESTA.

Se da cuenta de la propuesta de Alcaldía en relación con el asunto de referencia:  

“El día 1 de octubre de 2011 finaliza el contrato de arrendamiento de las fincas rústicas municipales, todas ellas actualmente con la calificación de propias, tras haber adquirido ese carácter las que en su momento tenían la consideración de Masa Común.

Tradicionalmente se han venido adjudicando las fincas con una doble fórmula:

a) Mediante subasta por el sistema de “pujas a la llana” entre agricultores con medios propios para cultivar, de alta en el Régimen Especial Agrario o de Autónomos Agrarios, empadronados y al corriente de sus obligaciones tributarias con el Ayuntamiento.

b) Mediante sorteo para los lotes formados en las fincas de el Mimbral (Polígono 501, Parcela 20) y la Plantida (Polígono 501, Parcela 10.037), entre peticiones presentadas previamente por solicitantes con los requisitos anteriores.

Obra en el expediente informe de Secretaría- Intervención sobre la forma y procedimiento de adjudicación. 

Valorado oportunamente el contenido del mismo, se ha procedido a estudiar la relación de fincas y lotes formados en procedimientos anteriores y visto que existen fincas afectadas por la construcción de la línea de Alta Velocidad que no van a ser susceptibles de aprovechamiento agrícola en condiciones adecuadas, se ha decidido excluir algunas de las fincas que normalmente se sacan a licitación: 

Polígono
Parcela


501

20.010

501

116

501

121

502

223

Existiendo, además, otros intereses concurrentes a los que parece necesario atender (facilitar terreno para su utilización como campo de fútbol del equipo local o a la empresa encargada de la ejecución de las obras del AVE) hay otras fincas que posiblemente no puedan incluirse en el expediente, si bien están pendientes de definir en este momento.
Teniendo en cuenta que se sacarían a licitación parcelas incluidas en Sectores de Suelo Urbanizable Delimitado con expedientes en curso de tramitación, así como otras afectadas por el Proyecto Regional “Polígono Industrial Burgos-Buniel”, quedarían éstas sujetas a la condición resolutoria derivada de la aprobación de los expedientes que los afectan, debiendo el adjudicatario dejarlas libres y a disposición de la Administración, sin derecho a indemnización, en la campaña agrícola siguiente a aquella en la que sea fehacientemente notificado de la aprobación del instrumento urbanístico o de gestión que legitime la urbanización de los terrenos.

Finalmente, teniendo en cuenta que la empresa de la Diputación Provincial denominada Sociedad para el Desarrollo de la Provincia de Burgos (SODEBUR), actuando como interlocutora de otra interesada en instalar una planta de gasificación de biomasa forestal en la Comunidad Autónoma, se ha puesto en contacto con el Ayuntamiento por considerar que nuestro término municipal podría reunir las condiciones necesarias, parece igualmente oportuno incluir en el Pliego una cláusula general por la que, de salir adelante el proyecto, los arrendatarios dejen las fincas afectadas a disposición del Ayuntamiento.

De acuerdo con lo anterior, se propone a la Corporación: 

PRIMERO.- La adjudicación de los contratos de arrendamiento de fincas rústicas municipales manteniendo la fórmula tradicional:

a) Mediante subasta por el sistema de “pujas a la llana”, con carácter general.

b) Mediante sorteo para los lotes formados en las fincas de el Mimbral y la Plantida.

SEGUNDO.- La aprobación del pliego de condiciones, en el que se establezca, además de las condiciones generales y particulares mencionadas, lo siguiente:

.- Plazo de arrendamiento: cuatro campañas agrícolas.

.- Precio de licitación, el que corresponde a la campaña 2010-11”

Se da lectura al pliego, dándose las aclaraciones que son solicitadas sobre su contenido.

Se suscita debate sobre el tema, interviniendo Dña. Carolina López- Quintana para manifestar que la eventual cesión de una parcela para su destino a campo de fútbol debería ir precedida de una valoración de los gastos que el mantenimiento del mismo va a suponer para el Ayuntamiento en relación con los ingresos que se dejarían de percibir por excluirla del arrendamiento.
El Sr. Alcalde indica que las decisiones sobre el campo de fútbol y las condiciones en que se haría la hipotética cesión se tratarán en su momento.
Finalmente se somete a votación la propuesta y el Pleno de la Corporación, por unanimidad de los miembros presentes, ACUERDA:

PRIMERO.- Aprobar, en los términos en que ha sido redactado, el Pliego de condiciones para la adjudicación, mediante subasta pública, de los arrendamientos de las parcelas rústicas de propiedad municipal y el sorteo de lotes de las denominadas fincas comunales de El Mimbral y La Plantida.
SEGUNDO.- La relación definitiva de parcelas a licitar se determinará por la Alcaldía, una vez que hayan sido definidas.
6.- INFORMACIÓN Y RESOLUCIONES DE ALCALDÍA.

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, a los efectos de control y fiscalización previstos en el artículo 22.2.a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, el Sr.. Alcalde da cuenta de sus resoluciones más importantes producidas desde la última sesión, para su conocimiento, censura o aprobación, según crean procedente:

1.  Resolución de 28 de junio de 2011, de aprobación de facturas y ordenación de pagos.

2. Resolución de 6 de julio de 2011, por la que se autoriza la cancelación del aval de fecha 19 de noviembre de 1986, inscrito en el Registro Especial de Avales con el número 5708/684, prestado por la Entidad BANCO DE CASTILLA, S.A a favor de ÁRIDOS DEL ARLANZÓN, S.L., por importe de cien mil (100.000) pesetas (seiscientos un euros con un céntimo -601,01€-) como garantía ante el Ayuntamiento de Buniel de la cláusula 2ª del contrato de fecha 31/10/1986 de arreglo de caminos al que el mismo hace referencia.
3. Resolución de 12 de julio de 2011, por la que se aprueban las Instrucciones de Funcionamiento del Servicio de Auto-Taxi de Buniel.
4. Resolución de 14 de julio de 2011, por la que se aprueba el Programa de la “Semana Cultural Turmódigos ‘11” presentado por la Asociación Recreativa Cultural y Gastronómica Turmódigos autorizando la celebración de las actividades recogidas en él, incluyendo la Feria de productos típicos y de artesanía prevista para el día 24 de julio de 2011, autorizando asimismo la utilización de los bienes e instalaciones municipales afectados (Plaza, Polideportivo, Escuelas, Ayuntamiento…), y del equipamiento solicitado (equipo de música, mesas, sillas y bancos).
5. Resolución de 22 de julio, por la que se aprueba el Padrón correspondiente a las tasas por la prestación de los servicios de suministro domiciliario de agua potable, recogida de basuras y alcantarillado correspondiente al Primer Semestre del 2011, por un importe total es de veinticinco mil sesenta y nueve euros con cincuenta y un céntimos de euro (25.069,51 €).

6. Resolución de 27 de julio de 2011 por la que se liquida el Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana contra MARTINSA FADESA, S.A. por enajenación de la parcela RUP-13 del Sector S-7 “Adoberas-Paramillo”.
7. Resolución de 27 de julio de 2011, por la que se inicia expediente de comprobación limitada en concepto de Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana contra PROMALIA ROMO, S.L., por enajenación de inmueble sito en Calle La Zapata, 11.
8. Resolución de 28 de julio de 2011, de aprobación de facturas y ordenación de pagos.
9. Resolución de 28 de julio de 2011, por la que se delegan en el primer Teniente de Alcalde las facultades necesarias para la autorización de todas las fases del procedimiento de gestión del gasto competencia de Alcaldía en relación con las facturas que se expidan contra el Ayuntamiento de Buniel por CARBURANTES DE BUNIEL, S.L. y ÁREA EL SERRANO, S.L., por concurrencia de causa de abstención en el Alcalde.

10. Resolución de 28 de julio de 2011, de la Tenencia de Alcaldía, por la que se aprueban dos facturas expedidas por Carburantes de Buniel, S.L.

La Corporación se da por enterada.

Se informa, asimismo, de las siguientes cuestiones:

1. Limpieza de dependencias municipales. Se han solicitado varios presupuestos para la prestación del servicio de limpieza de las dependencias municipales y solo se ha recibido el presentado por la empresa que actualmente realiza los trabajos, con un coste considerablemente superior al que hasta ahora se venía satisfaciendo.
Se está barajando la idea de contratar directamente personal de limpieza desde el Ayuntamiento con un contrato a tiempo parcial.
D. José Daniel Fuente Pérez plantea la posibilidad de contratación a través de la Sociedad Municipal y Dña. Carolina López-Quintana Cavia se compromete a buscar otros dos presupuestos para su estudio.
2. Depósito mensual. A la vista de la situación de la tesorería y de las previsiones de ingresos y gastos hasta final de ejercicio, se han solicitado ofertas a las cuatro entidades bancarias con las que se trabaja desde el Ayuntamiento para la imposición a plazo de cien mil (100.000,00) euros. 

La Corporación se da por enterada.

7- RUEGOS Y PREGUNTAS.


El concejal D. José Daniel Fuente Pérez propone reservar alguna finca rústica para la plantación de árboles por la población infantil.

EL Sr. Alcalde responde que se puede intentar buscar una adecuada en la zona de la vega.
No habiendo más asuntos que tratar se da por finalizado el acto, siendo las veintidós horas y treinta minutos, de todo lo cual, yo, la Secretaria, Doy fe.

   EL ALCALDE



LA SECRETARIA
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